



EVROPSKÁ KOMISE
ZAMĚSTNANOST,
SOCIÁLNÍ VĚCI

**PROGRAM EU PRO ZAMĚSTNANOST A SOCIÁLNÍ INOVACE - EaSI (2014 - 2020)
GRANTY UDĚLENÉ NA ZÁKLADĚ VÝZVY K PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ VP/2020/010**

Kompetenční centra pro sociální inovace

**Rozpočtová položka: 04.02 63 01 , 04.03
02 01**

Program(y): Technická pomoc ESF a EaSI

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
Národní kompetenční centra pro sociální inovace	1,469,604.63	VP/2020/010/0076

Shrnutí akce

V rámci akce budou zřízena, rozvíjena a profesionalizována národní kompetenční centra pro sociální inovace v Německu, Estonsku, Spojeném království, Dánsku a Polsku, která mohou poskytovat technickou podporu správním orgánům a národnímu ekosystému sociálních inovací.

Aby bylo možné plně využít potenciál ESF+ při podpoře sociálních inovací, spojí navrhovaná akce klíčové aktéry v oblasti sociálních inovací, zejména řídicí orgány ESF, sponzory a dárcce, zprostředkovatele, iniciátory sociálních inovací a odborníky z praxe, a podpoří je profesionálními nezávislými odbornými znalostmi. Akce posílí iniciativy a partnerství v oblasti sociálních inovací a zvýší akceschopnost zúčastněných stran. Národní odborná centra zahrnují 26 organizací s individuálními a kumulovanými odbornými znalostmi v oblasti rozvoje sociálních inovací v jejich zemích a v evropském prostředí sociálních inovací.

Akce bude těžit z již navázaných úzkých vazeb mezi organizacemi a zajistí široké pokrytí všech příslušných zúčastněných stran, poskytne specifické a cílené odborné znalosti přizpůsobené jejich individuálním potřebám a podpoří celkovou soudržnost a výměnu osvědčených postupů, nástrojů a metodik v celém odvětví.

Kromě rozvoje odborných znalostí v rámci země se akce zaměřuje na přenos znalostí do jiných center excelence prostřednictvím různých nadnárodních aktivit. Všechna kompetenční centra se zavázala k dalšímu rozvoji evropského ekosystému sociálních inovací a k posílení méně rozvinutých národních ekosystémů, přičemž se inspirojí osvědčenými postupy, nástroji a metodikami v samotných partnerských zemích.

Kromě toho budou kompetenční centra tvořící konsorcium podporovat učení a budování kapacit v celé EU prostřednictvím koordinovaného zapojení do dalších konsorcií a iniciativ v oblasti sociálních inovací.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
Social Impact gGmbH	Schiffbauergasse 7 14467 Potsdam	DE - Německo
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
SOCIAL INNOVATION EXCHANGE	32 CUBITT STREET WC1X 0LR LONDON	Velká Británie - Spojené království
PHINEO GAG	ANNA-LOUISE-KARSCH-STRASSE 2 10178 BERLIN	DE - Německo
TECHNISCHE UNIVERSITÄT DORTMUND	AUGUST SCHMIDT STRASSE 4 44227 DORTMUND	DE - Německo
DESUIGN SOCIETY FOND	BRYGHUSPLADSEN 8, 2 1473 KOBENHAVN	DK - Dánsko
GLASGOWSKÁ KALEDONSKÁ UNIVERZITA	COWCADDENS ROAD 70 G4 0BA GLASGOW	Velká Británie - Spojené království

AKADEMIET FOR SOCIAL INNOVATION	HOJBRO PLADS 10 1200 KOBENHAVN	DK - Dánsko
SIHTASUTUS VORUMAA ARENDUSKESKUS	JURI TN 12 65605 VORU	EE - Estonsko
DIAKONISCHES WERK SCHLESWIG - HOLSTEIN - LANDESVERBAND DER INNEREN MISSION EV	KANALUFER 48 24768 RENDSBURG	DE - Německo
TALLINNA ULIKOOL	NARVA MNT 25 10120 TALLINN	EE - Estonsko
FUNDACJA STOCZNIA	PLAC ZAMKOWY 10 00-277 WARSZAWA	PL - Polsko
FINANZIERUNGSAGENTUR FUR SOCIAL ENTREPRENEURSHIP GMBH	PRINZREGENTENPLATZ 10 81675 MUNCHEN	DE - Německo
SOZIAL ENTERPRENEURSHIP NETZWERK DEUTSCHLAND EV	SCHIFFBAUERDAMM 40 10117 BERLÍN	DE - Německo
MITTETULUNDUSUHING SOTSIAALSETE ETTEVOTETE VORGUSTIK	TELLISKIVI 60A 10412 TALLINN	EE - Estonsko
SIHTASUTUS KODANIKUUHISKONNA SIHTKAPITAL	VABADUSE PLATS 2 71020 VILJANDI	EE - Estonsko

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
Sociální inovace Plus - kompetenční centra (SI PLUS)	594,754.02	VP/2020/010/0100

Shrnutí akce

Cílem projektu je podpořit rozvoj sociálních inovací (SI) mapováním a podporou stávajících iniciativ a zaváděním nových přístupů. To znamená, že SI jako metoda a inkluzivní koncept podporuje zvládnání společenských výzev a posiluje sociální soudržnost ve spolupráci s občanskou společností. V souladu s výzvou bude navrhované konsorcium složené ze 7 zemí střední, východní a jihovýchodní Evropy podporovat příslušné zúčastněné strany ESF a ESF+ prostřednictvím poskytování informací, znalostí a know-how, poskytováním poradenství, vedení a školení a organizováním sítí a formátů vzájemného učení na vnitrostátní a evropské úrovni. Tematicky se projekt zaměřuje především (nikoli však výhradně) na politiky zaměstnanosti a trhu práce a jejich promítnutí do sociálně inovativních postupů.

V rámci plánovaného projektu budou v AT, BG, HU a SK zřízena kompetenční centra SI, která budou podporovat řídicí orgány ESF při plánování a realizaci dotačních programů na podporu SI a také sociálních inovátorů, kteří budou moci tyto programy využívat. Jakmile budou národní kompetenční centra zřízena, budou provádět výzkum stávajících politik a postupů v oblasti SI, včetně mapování, průzkumu společenských potřeb vzniklých v důsledku pandemie Corona, a budou sloužit jako kontaktní místo pro zúčastněné strany, odborníky, místní organizace a občany, pro budování kapacit a vzájemné učení, rozvoj souboru nástrojů a experimentálních prostor, opětovné rozšiřování sociálních inovačních projektů/iniciativ, jakož i rozvoj společné strategie pro (další) podporu SI. Dalším klíčovým prvkem je nadnárodní přenos znalostí, zejména pokud jde o výměnu zkušeností, vzájemnou inspiraci a učení a budování kapacit. To bude probíhat prostřednictvím sběru dat, twinningových projektů a vzájemných aktivit, včetně webových platformy pro vzájemnou výměnu a replikace/rozšíření 1-2 projektů SI.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
LECHNER REITER & RIESENFELDER SOZIALFORSCHUNG OG	LINIENGASSE 2A 1 1060 WIEN	AT - Rakousko
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
SLOVENSKA REPUBLIKA	- 816 43 -	SK - Slovensko
IFKA IPARFEJLESZTESI KOZHASZNU NONPROFIT KORLATOLT FELELOSSEGU TARSASAG	ANDRASSY UT 100 1062 BUDAPEŠT	HU - Maďarsko
ARBEIT PLUS - SOZIALE UNTERNEHMEN OSTERREICH	HERKLOTZGASSE 21/3 1150 WIEN	AT - Rakousko
ASSOTSIATSIA ZA RAZVITIE NA SOFIA FONDATSIYA	ULICA MOSKOVSKA 33 1000 SOFIA	BG - Bulharsko

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
Celoevropská laboratoř sociálních inovací (PEncIL)	621,941.22	VP/2020/010/0106

Shrnutí akce

Konsorcium Pan-European Social Innovation Lab (PEncIL) funguje v rámci varianty A a zahrnuje následující členské státy:

- Belgie
- Litva
- Finsko
- Česká republika

Tyto země přijmou výzvu k podpoře zakládání, rozvoje a profesionalizace organizací, které plní nebo mohou plnit funkci kompetenčního centra pro sociální inovace. Výzvy a opatření, která je třeba přijmout, se mohou v každé zemi lišit. Protože některé země již mají více a jiné méně zkušeností se sociálními inovacemi. Takže cesta, kterou se každá země vydá, bude odlišná. Ale toto konsorcium spojí všechny poznatky dohromady, abychom se mohli učit jeden od druhého.

Nadnárodní spolupráce je proto velmi důležitá a předpokládá se v různých opatřeních. Uspořádáme několik studijních návštěv a vzájemných hodnocení. Budou shromažďovány osvědčené postupy, které budou shrnuty ve sborníku. Získané poznatky budou sdíleny s ostatními konsorcií během závěrečné akce. Tato organizace bude také plně spolupracovat se Společenstvím pro praxi v oblasti sociálních inovací, které vytvořila EK.

V rámci projektu PEnCIL bude také vybrán příklad dobré praxe v oblasti sociálních inovací, který bude rozšířen v jedné nebo více zemích konsorcia. Během zahajovací schůzky tohoto konsorcia bude rozhodnuto, který příklad dobré praxe bude vybrán.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
Afdeling Europees Sociaal Fonds & Duurzaam Ondernemen	Koning Albert II-laan 35 bus 20 1030 Brussel	BE - Belgie
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
CESKA REPUBLIKA	- 12801 -	CZ - Česká republika
SUOMEN TASAVALTA	- FI-00023 -	FI - Finsko
EUROPOS SOCIALINIO FONDU AGENTURA	GYNEJU 16 01109 VILNIUS	LT - Litva
SOCIALE INNOVATIEFABRIEK	RAVENSTEINGALERIJ 28 1000 BRUSSELS	BE - Belgie

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
Kompetenční centra pro sociální inovace - budování kapacit pro udržitelná společnost (BuiCaSuS)	851,530.03	VP/2020/010/0126

Shrnutí akce

Cílem projektu je podpořit nadnárodní spolupráci za účelem zřízení nebo konsolidace národních kompetenčních center pro sociální inovace (SI). Snaží se o úzký vztah k současným a budoucím programovým aktivitám Evropského sociálního fondu, jakož i k programům EASI. Do projektu jsou zapojeny čtyři země: Španělsko (jako vedoucí země), Francie, Švédsko a Lotyšsko. To odráží jak různou velikost zemí, geografickou polohu v rámci EU a socioekonomické výzvy, tak i různou úroveň vyspělosti domácích ekosystémů SI. Partnerství tvoří žadatel, šest spoluzadatelů a 21 přidružených organizací; jde o různé veřejné a soukromé subjekty, včetně akademické obce s různým zázemím a obory odborných znalostí v oblasti sociálních inovací.

Kromě pracovního balíčku týkajícího se koordinace má projekt čtyři pracovní oblasti. Nejdříve se usiluje o zmapování současných systémů SI (WP2). Formativní charakter projektu se projevuje ve dvou dimenzích: Pilotní projekt, jehož cílem je přenést mentorské dovednosti prostřednictvím koučování dvou reálných projektů v Lotyšsku, respektive ve Španělsku (WP3), a vytvoření nadnárodních výměnných platform (znalostních center), v nichž se konkrétní metody SI aplikují na společenské výzvy. V neposlední řadě projekt definuje kritéria institucionálního uspořádání s cílem vypracovat plán pro zřízení nebo konsolidaci institucionálních struktur, které působí jako kompetenční centra v každé ze čtyř zemí. Vzhledem ke krátkému časovému rozpětí projektu probíhají WP2 a WP5 postupně, zatímco WP3 a WP4 probíhají souběžně s nimi. Projekt vytváří jak národní, tak nadnárodní prostor pro učení a získávání zkušeností, výměnu a zapojení klíčových aktérů. Zatímco národní prostory mají za cíl vytvořit národní společenství praxe kolem současných budoucích opatření v oblasti sociálních inovací v ESF i mimo něj, nadnárodní setkání a dialogy směřují ke společnému evropskému prostoru pro výměnu a předávání zkušeností.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
ŠPANĚLSKÉ KRÁLOVSTVÍ	CALLE PIO BAROJA 6 28009 MADRID	ES - Španělsko
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
AGENCE DE VALORISATION DES INITIATIVES SOCIO-ECONOMIQUES	18 AVENUE PARMENTIER - BATIMENT FOND DE COURS 75011 PAŘÍŽ	FR - Francie
MALMO UNIVERSITET	NORDENSKIOLDSGATAN 1 205 06 MALMO	SE - Švédsko
Státní tajemník pro sociální práva, Španělsko	Paseo del Prado, 18-20 28071 Madrid	ES - Španělsko
STIFTELSEN REACH FOR CHANGE	PO BOX 2094 103 13 STOCKHOLM	SE - Švédsko
SABIEDRIBAS INTEGRACIJAS FONDS	RAINA BULVARIS 15 1050 RIGA	LV - Lotyšsko
FORENINGEN INKLUDERA	TORSTENSSONSGATAN 12 114 56 STOCKHOLM	SE - Švédsko

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
"Síť kompetenčních center pro sociální inovace ESF+ (ENCCSI)	650,082.5	VP/2020/010/0132

Shrnutí akce

Celkovým cílem akce pod vedením IE-PT-BG-CY s názvem "Síť kompetenčních center pro sociální inovace v rámci ESF+ (ENCCSI)" pro výzvu k předkládání návrhů VP/2020/010 je zlepšit účinnost ESF+ jako nástroje, který podporuje sociální inovace a zaměřuje je na největší společenské výzvy na regionální, národní a evropské úrovni. Konsorcium navrhuje přístup, jehož jádrem je nadnárodní spolupráce a sdílené učení, pro zřízení národních kompetenčních center pro sociální inovace (NCCSI), vytvoření silného multiplikačního efektu mezi těmito centry, veřejnou správou, zprostředkovateli, investory a organizacemi; podpořit každý z členských států EU obsluhovaných v rámci partnerství a plně využít potenciál ESF+ k posílení role sociálních inovací ve víceletém finančním rámci na období 2021-2027. Přístup ENCCSI přímo odpovídá cílům a očekávaným výsledkům uvedeným ve výzvě k předkládání návrhů: i) uznává, že klíčové zúčastněné strany ESF, včetně řídicích orgánů a příjemců projektů, nemají vždy dovednosti a zkušenosti k tomu, aby navrhly nebo uvedly do praxe nové, inovativní přístupy k řešení sociálních výzev; ii) zahrnuje schválené organizace z Irska, Portugalska, Bulharska a Kypru a byl vyvinut v duchu spolupráce a sdílení a předávání znalostí mezi konsorcií a nadnárodní spolupráce na podporu hlavních cílů této výzvy; iii) Přístup konsorcia IE-PT-BG-CY předpokládá nadnárodní spolupráci mezi naším konsorciem a dalšími konsorcií kompetenčních center a sítěmi EU. Během dvouletého období akce budou členové konsorcia pracovat na identifikaci, testování a ověřování potřeb a nedostatků v ekosystémech sociálních inovací s přispěním klíčových zúčastněných stran ESF+ a sociálních inovací v každé z dotčených zemí s cílem vytvořit v konečném důsledku udržitelná a sociálně odpovědná NCCSI.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
Fond pro růst sociálních inovací Irsko CLG	Unit 16, Trinity Technology & Enterprise Campus, Pearse St. D02 YN67 Dublin 2	IE - Irsko
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
BULGARSKI CENTAR ZA NESTOPANSKO PRAVO FONDATION	3 HRISTO BELCHEV STREET 1000 SOFIA	BG - Bulharsko
NADACE ZMĚNA	41,CHRISTOPHER COLOMBUS BUL. 1592 SOFIA	BG - Bulharsko
AGENCIA PARA O DESENVOLVIMENTO E COESAO IP	AV 5 DE OUTUBRO 153 1050-054 LISBOA	PT - Portugalsko
OBCHODNÍ INSTITUT OOD	KNYAZ BORIS I 99 ET 3 1301 SOFIA	BG - Bulharsko
KLIYNTEH BULHARSKO	KRAKRA 18 STR PATRO 1 PŘÍZEMÍ 1504 SOFIA	BG - Bulharsko
CSI CENTER FOR SOCIAL INNOVATION LTD	RIGAINIS 62, 1. PATRO 1010 NIKÓSIE	CY - Kypr
SYNTÉZA CENTRUM PRO VÝZKUM A VZDĚLÁVÁNÍ LIMITED	TAGMATARCHI POULIOU 33 1101 LEFKOSIA	CY - Kypr
SPOLEČNOST GENIO TRUST	JEDNOTKA 19-21, WESTLAND SQUARE, PEARSE STREET D02 YH27 DUBLIN	IE - Irsko
BCAUSE V POMOSHT NA BLAGOTVORITELNOSTTA	VITOSHA BLVD 65 PATRO 2 1000 SOFIA	BG - Bulharsko

Název akce	Grant EU (€)	Odkaz na aplikaci
SEED - Rozvoj ekosystému sociálních inovací	719,584.62	VP/2020/010/0139

Shrnutí akce

SEED podněcuje a podporuje zřízení čtyř kompetenčních center pro sociální inovace (SI) v Itálii, Řecku, Rumunsku a Slovinsku, kde budou výzkumní pracovníci, odborníci z praxe, tvůrci politik a státní úředníci spolupracovat na vytvoření veřejné a otevřené infrastruktury, která bude schopna podpořit národní řídicí orgány Evropského sociálního fondu (ESF) při interním rozvoji kompetencí na podporu rozvoje SI v jejich zemích jako základního přínosu pro udržitelný růst. Řídicí orgány ESF rovněž získají podporu při začleňování SI do národních inovačních ekosystémů prostřednictvím vypracování účinných pokynů pro organizátory a zúčastněné strany pro jejich zapojení a pro celkovou podporu budování kapacit.

K dosažení těchto cílů zapojí SEED s ohledem na prioritní potřeby národních řídicích orgánů ESF aktéry SI s různorodými ekosystémy, aby navrhli a realizovali kompetenční centra SI na základě čtyř priorit/výzev pro celé konsorcium a pro každou zemi. Podrobněji:

- (i) podpořit MA ESF při řešení SI jako hnací síly pro inovace ve veřejném sektoru (Itálie);
- (ii) podpořit MA ESF v propagaci kultury digitálního SI (Slovinsko);
- (iii) podpořila MA ESF při uznávání, propojování a institucionalizaci SI (Řecko);
- (iv) podpora MA ESF při využívání SI pro rozvoj místních komunit (Rumunsko).

Koncepce projektu je definována tak, aby umožnila zavedení mechanismů nadnárodní spolupráce založených na dvou hlavních pilířích:

- (i) význam národních priorit pro všechny země konsorcia;
- (ii) komplementarita odborných znalostí partnerů projektu s ohledem na národní priority, která umožní projektu SEED realizovat smíšené pracovní skupiny (národní a nadnárodní odborníci, zúčastněné strany a orgány) pro navrhování kompetenčních center.

Organizace příjemce/koordinátor	Adresa	Země
Město Turín	Piazza Palazzo di Città 1 10122 Torino	IT - Itálie
Organizace spolupříjemců	Adresa	Země
ELLINIKI DIMOKRATIA	.. 10559 .	GR - Řecko
FONDAZIONE ITALIA SOCIALE	44 FORO BUONAPARTE 20121 MILANO	IT - Itálie
POLITECNICO DI TORINO	CORSO DUCA DEGLI ABRUZZI 24 10129 TORINO	IT - Itálie
KOLLEKTIVA PRO SOCIÁLNÍ INOVACE A KULTURU NEZISKOVÉ OBČANSKÉ PARTNERSTVÍ	FOKYLIDOU 20 106 73 ATHENS	GR - Řecko
HASHNET DISTRIBUIRANE TEHNOLOGIJE DOO	GUBCEVA ULICA 8 3210 SLOVENSKE KONJICE	SI - Slovinsko
ANAPTYXIAKI KARDITSAS ANAPTYXIAKI ANONIMI ETAIRIA O.T.A.	MEG ALEXANDROY 34 43100 KARDITSA	GR - Řecko
KULTURNO SREDISCE EVROPSKIH VESOLJSKIH TECHNOLOGII	NA VASI 18 3205 VITANJE	SI - Slovinsko
EPISTIMI GIA SENA ASTIKI MI KERDOSKOPIKI ETAIRIA	PATR GRIGORIOY E KAI NAPOLEOS STREET 27 15341 AGHIA PARASKEVI	GR - Řecko
POLITECNICO DI MILANO	PIAZZA LEONARDO DA VINCI 32 20133 MILANO	IT - Itálie
SONCNA ZADRUGA, ZELENA ENERGIJA, ZBO, SO.P.	SNEBERSKA CESTA 15A 1260 LJUBLJANA	SI - Slovinsko
GRUPUL DE CONSULTANTA PENTRU DEZVOLTARE DCG SRL	STR EUGEN BARBU NR 28A ETAJ 1 077135 MOGOSOIAIA	RO - Rumunsko
FONDAZIONE GIACOMO BRODOLINI SRL SB	VIA GOITO 39 00185 ROMA	IT - Itálie
EURICSE (EVROPSKÝ VÝZKUMNÝ INSTITUT PRO DRUŽSTEVNÍ A SOCIÁLNÍ PODNIKY)	VIA TORRE VERDE 7 38122 TRENTO	IT - Itálie
ALMA MATER STUDIORUM - UNIVERSITA DI BOLOGNA	VIA ZAMBONI 33 40126 BOLOGNA	IT - Itálie
REPUBLIKA SLOVENIJA	X 1000 X	SI - Slovinsko